



ПОЧЕМУ ЛИМОН ЖЁЛТЫЙ?

Начались каникулы, и я решил, что ничего не буду делать, буду только отдыхать. Весь первый день каникул я лежал на диване и читал газеты и журналы. Вдруг в комнату вошёл мой младший брат Андрей.

— Миша, скажи, пожалуйста...

— Ты видишь, я отдыхаю...

— Хорошо, хорошо, отдыхай. Только скажи, где живут кенгуру, и отдыхай.

Я решил ответить коротко: «В зоопарке».

Андрей вышел из комнаты. Прошло пять минут, и мой брат вернулся.

— А бабушка говорит, что кенгуру живут в Африке.

— И в Африке тоже, — сказал я. — Кажется, ты хотел пойти играть в футбол.

Андрей вышел из комнаты. Вечером, когда мы ужинали, Андрей сказал:

— А мой друг Витька говорит, что кенгуру живут только в Австралии.

— А что ещё знает твой Витька о кенгуру?

— Много знает. Витька говорит, что у кенгуру есть сумка... А ещё он говорит...

— Витька, Витька... А твой Витька не знает, что у кенгуру...

Но я не знал, что сказать ещё о кенгуру, поэтому я сказал: «Завтра я расскажу тебе всё о кенгуру. Я думаю, твой друг Витька не знает так много о них». Я решил пойти в библиотеку и прочитать всё о кенгуру.

На следующий день утром я пошёл в библиотеку. В библиотеке я попросил дать мне все книги о кенгуру, которые были в библиотеке. Весь день я сидел в библиотеке и читал. Теперь я узнал о кенгуру всё и мог прочитать о них научную лекцию. Дома, когда мы обедали, я сказал Андрею:

— Теперь я расскажу тебе о кенгуру...

Но мой брат не дал мне ничего сказать. Он спросил:

— А ты знаешь, сколько лет живут слоны?

На следующий день утром я опять пошёл в библиотеку. Я решил прочитать все статьи не только о слонах, но и о других животных. Вечером, когда мы ужинали, я уже хотел прочитать Андрею лекцию о слонах, но мой брат спросил меня:

— А ты знаешь, почему лимоны жёлтые? Витька говорит...

Я понял, что никогда не смогу ответить на все вопросы моего младшего брата.